缅怀革命先烈寻初心,传承红色基因砺使命

——莆田职业技术学校党支部开展迎七一烈士陵园祭扫活动

为缅怀革命英烈,弘扬烈士精神,学习革命先烈不畏牺牲、无私奉献的高尚情怀,6月24日,莆田职业技术学校党支部结合党史学习教育,组织全体党员、中层行政人员和学生代表到壶山烈士陵园开展"缅怀革命先烈寻初心,传承红色基因砺使命"迎七一烈士陵园祭扫活动,寄托对革命先辈无尽的哀思和由衷的敬仰。



在庄严肃穆的革命烈士纪念碑前,杨俊明书记宣读祭文。他强调红色基因是我们党的宝贵精神财富,更是新时代教师队伍建设的坚实保障;作为一名教师,应该以革命精神为信仰,传承红色基因,发扬红色精神,恪尽职守,爱岗敬业,无私奉献。



全体人员列队肃立、鞠躬默哀,深切缅怀为实现祖国独立和民族解放而英勇献身的闽中革命烈士,并敬献鲜花,追忆革命先烈英勇抗战的壮烈事迹和卓著功勋,表达对英烈们的深切哀悼和崇敬之情,以及继承革命遗志的决心和信念。



先烈事迹励后昆,革命精神代代传。通过本次活动,党员教师接受了一次生动的革命传统教育和深刻的党性洗礼,增强了教书育人的使命感和责任感;学生们也深受革命传统教育,懂得了今天幸福

生活的来之不易,激发了报效祖国的高昂斗志。

